JIMCTAHIIHOHHBIA TYP oJuMnuaabl «@u3rex — uHTepHemHM» 2017-2018

11 kaacc
1. U3BecTHO, uto y Tpexunena f(X) =X’ +ax+b KopHH COOTBETCTBEHHO Ha 3 GOMbIIE, YeM

KopHu TpexuieHa paraml. ITycte M — cymma koadduruenros f (X), a N — cymma
ko3 dunuenToB TpexuwieHa g(x). Kakoe HammeHbIIee 3HaueHue MOKeT mpuHuUMath |M — N |?

paraml

g(x)=x*-(5+c*)x+d

g(x)=x*—(7+c*)x+d

g(x)=x*—(9+c*)x+d

g(x)=x*—(@11+c*)x+d

2. Ha koopiHaTHOH MJIOCKOCTH HapucoBaH rpaduk GyHkuuu paraml. PaccmatpuBatoTcs
PSMOYTOJIBHBIE TPEYTOJbHUKHU TaKKe, YTO BCE TPH BEPIIMHBI JIEKAT HA 3TOM TpaduKe, MpHIeM
BEpIIMHA IPSIMOTO yIjla pacloio’keHa B Hadajie koopauHaT. Kakoe param2 3HaueHue MOXeT
NPUHUMATD TPOU3BEACHUE PACCTOSIHUN OT BEPIIMH OCTPHIX YIIIOB 10 ocu OX?

paraml param2
R
243 HauOoJIbIIIee
y= 32x° HauO0o0JIbIIee
Y= X
32 HauMeHbIIee
32
243 HauMeHbIIee

3. Touxu K, L u M — cootBercTBenHo cepeannsl cropon BC, CA u AB tpeyronpanka ABC.
O603HaunM R(XYZ) — paanyc okpy)HOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO TpeyroibHuka XYZ. Oka3anocs,
gro R(AKC):R(AKB)=paraml, R(CLB):R(BLA)=param2. Haiinute oTHOILICHUE
R(AMC):R(BMC).

paraml param2
1,8 1,2
2,1 1,5
1,75 1,4
2,1 1,75
2 1,6

4. ITycts f(X) — kBagparHbIit TpexwicH. I'paduk mapabosst Y = f(X) kacaeTcst mpsiMbix paraml u
param2. Haiiqure Hanbo IbIee BO3MOKHOE 3HAYCHNE TUCKPUMHUHAHTA 3TOTO TPEXUICHA.



paraml param?2

y=X+3 y=-3x-9

y=Xx-2 y =8-4x
y=-3x-15 y=X+5
y =20-5x y=Xx-4

5. Uncna X 1 Y ABJISIOTCS pEIICHUSME CUCTEMBI YpaBHeHUH paraml, riae a — mapamerp. Kakoe
param2 3HavyeHue MPUHUMAET BhIpakeHne param3?

paraml param?2 param3
ax+y=a+l HauOoJIbLICEe
X+4ay =3 X’ -6y’
—-X+ay=2a HaMMeHbIIee
ax—y=3a-5 X*+y°
ax+9y=a+3 Hanoo/b1Iee
X+ay=2 3y? —x?
X+ay =3a HauMMeHblIee
ax+y=a+4 2x% +y?

6. CKOTbKHMH CITOCOOaMH MOYKHO 3aMEHHThH BCE 3BE30UKH Ha paraml 4y€THeIx u param2
HEUETHBIX MUQPHI (He 003aTeIbHO Pa3IMYHBIX) B UMCie Param3 Tak, 9ToO0bl OTYYSHHOE YHCIIO

nemuiiocs Ha 127

paraml param2 param3
3 3 2017*7**13**112*
5 2 2017***123***34*
2 3 2017*171%**256*
2 4 2017**25**7*78*

7. OctpoyronbHbIid TpeyroasHuK ABC Brucad B OKpykHOCTH €2 . [TponoimkeHHs BBICOT
tpeyronsHuka ABC, nposenennsix u3 BepunH A u C, nepecekator Q B Toukax M u N. Haitnure

paauyc okpykHocTu ), ecim paraml.

paraml
AC =7, MN =46
AC =11, MN =221
AC =6, MN =+/119
AC =5, MN =24/21
AC =7, MN =6+/5




8. B onpoce yuactBoBaiu paraml genosek. MM 6b11 nipeioken ciucok u3 N ¢puiibMoB.
Kasxxnprit momkeH ObUT Ha3BaTh CBOM JIOOMMBIE (GHIIBMBI M3 3TOTO crrcka. OKa3anock, 4To
KKIBIH Ha3Bal HE MeHee ABYX GuibMoB. [Ipu 3ToM y 110001 maphl OMPOIICHHBIX CPEAH
Ha3BaHHBIX UMH JTIOOUMBIX (GHIBMOB OBLIIO HE OoJIbIlIe 0JHOTO 001Iero. Haiinure HanMeHbIIee
BO3MOKHOE 3HaueHue N.

paraml

30

39

49

57

60

9. Jlan npaBuisHbIN paraml. Haiinute KoaumyecTBO 4eTBEPOK €r0 BEPIIHMH, SBIISIOIINXCS
BEPILMHAMU BBIITYKJIOTO YETHIPEXYTOJIbHUKA, B KOTOPOM POBHO JBa yriia paBHbl 90° . (/IBe
YeTBEPKU BEPUIMH, OTJIMYAIOIINECS TOPSAIKOM BEPILNH, CUNTAIOTCS OJIMHAKOBBIMH. )

paraml

16-yrogbHHUK

18-yronpHHK

20-yroJIbHUK

14-yronbHHUK

10. Haiinute cymMMy KOpHeH ypaBHeHHUs paraml, npexxamux Ha oTpe3ke param2. OTBeT 3anuIIuTe
B rpajgycax.

paraml param2
sin x+sin? x+cos* x =0 [360°;720°]
cos X —cos? x—sin®x =0 [180°,540°]
sinx+sin® x+cos*x =0 [-360°,0°]
cos X —c0s® x—sin® x =0 [-540°,-180°]




